
Равнобедренный треугольник

1. Сторона рав но сто рон не го треугольника равна 10. Най ди те его площадь, делённую на  .

2. Периметр рав но сто рон не го треугольника равен 30. Най ди те его площадь, делённую на  .

3. Высота рав но сто рон не го треугольника равна 10. Най ди те его площадь, делённую на 

4.  В  рав но бед рен ном  треугольнике  бо ко вая  сторона  равна  10,  а  угол,  ле жа щий  напротив
основания, равен 120°. Най ди те площадь треугольника, делённую на 

5. Периметр  рав но бед рен но го  треугольника  равен  16,  а  бо ко вая  сторона —  5. Най ди те  площадь
треугольника.

6. В  рав но бед рен ном  треугольнике  бо ко вая  сторона  равна  10,  основание —  ,  а  угол,
ле жа щий напротив основания, равен 30°. Най ди те площадь треугольника.

7. Бо ко вая сто ро на рав но бед рен но го тре уголь ни ка равна 34, а ос но ва ние
равно 60. Най ди те пло щадь этого тре уголь ни ка.

8. Пе ри метр рав но бед рен но го тре уголь ни ка равен 216,  а бо ко вая сто ро на — 78.
Най ди те пло щадь тре уголь ни ка.


